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від    лютого 2021 р.                                                                                  №                .   
      

Про звернення депутатів районної ради восьмого 
скликання до Кабінету Міністрів України про 
внесення пропозицій щодо голови Баштанської 
районної державної адміністрації 

 Четверта сесія  
восьмого скликання 

 

Розглянувши проєкт рішення районної ради «Про звернення депутатів 
районної ради восьмого скликання до Кабінету Міністрів України про внесення 
пропозицій щодо голови Баштанської районної державної адміністрації», 
відповідно до пункту 31 частини першої, частини другої статті 43, частини 
третьої статті 59 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про 
місцеве самоврядування в Україні», статті 34 Закону України від 09 квітня   
1999 року №586-ХІV «Про місцеві державні адміністрації», Регламенту 
Баштанської районної ради, затвердженого рішенням районної ради від           
21 грудня 2020 року №13, на підставі протоколу №2 лічильної комісії по 
проведенню таємного голосування, за результатами якого за звернення 
депутатів районної ради подано __ голосів, тобто більшість від загального 
складу депутатів районної ради, враховуючи з даного питання висновки 
спільного засідання постійних комісій районної ради з питань економічного 
розвитку, планування, бюджету, фінансів, інвестицій, законності, антикоруп-
ційної і регуляторної політики та депутатської діяльності, з питань культури, 
освіти, сім'ї та молоді, спорту, соціальної політики, охорони здоров'я, 
материнства, дитинства, розвитку туризму, зв’язків з органами місцевого 
самоврядування та інформування населення, з питань аграрної політики, 
земельних відносин та розвитку села, екології, охорони навколишнього 
середовища та використання природних ресурсів від __ _________ 2021 року 
№__, районна рада 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити текст звернення депутатів районної ради восьмого скликання 
до Кабінету Міністрів України про внесення пропозицій щодо голови 
Баштанської районної державної адміністрації (додається). 

 

2. Виконавчому апарату районної ради направити дане рішення до 
Кабінету Міністрів України. 

 
 

Голова Баштанської районної ради                                             Наталія ОЛІЙНИК 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення районної ради   

05 січня 2021 року №6 

 

З В Е Р Н Е Н Н Я 
 

депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до Кабінету 

Міністрів України щодо внесення кандидатури СЛАВІНСЬКОГО Олександра 

Дмитровича на посаду голови Баштанської районної державної адміністрації 

 

Депутати Баштанської районної ради восьмого скликання, за підтримки 

громадськості Баштанського району, звертаються до Вас з проханням щодо 

перепризначення голови Баштанської районної державної адміністрації 

СЛАВІНСЬКОГО Олександра Дмитровича. 

Баштанський район є одним із найбільших та найпотужніших у 

Миколаївській області, який займає вагоме місце у структурі народно-

господарського комплексу регіону, тому і очолювати його повинен 

висококваліфікований фахівець. 

Ми впевнені, що найкращою кандидатурою на цю посаду є Славінський 

Олександр Дмитрович, який народився і проживає у м. Баштанка, має дві вищі 

освіти: у 1995 році закінчив Одеський державний економічний університет за 

спеціальністю «Маркетинг» з присвоєнням  кваліфікації «економіст», у 2003 – 

Київський національний економічний університет за спеціальністю «Державна 

служба» з присвоєнням кваліфікації «магістр з державної служби».  

Загальний трудовий стаж Славінського О.Д. становить понад 28 років, з 

яких понад 20 років на посадах в органах Державної контрольно-ревізійної 

служби.  

У лютому 2016 року був призначений першим заступником голови 

райдержадміністрації, а  з грудня 2019 року – головою райдержадміністрації. 

Перебуваючи на вище вказаних  посадах, за підтримки депутатського 

корпусу Баштанської районної ради, злагодженій роботі керівників установ, 

організацій та їх трудових колективів, співпраці з органами місцевого 

самоврядування Славінському О.Д. вдалося налагодити системну роботу 

органів влади, установ та організацій, що дало позитивний результат 

соціально-економічного розвитку району. 

Не менш важливим результатом спільної роботи є отримання 

Багатопрофільною лікарнею Баштанського району статусу опорної та 

покращення її матеріально-технічного стану. 

Славінський О.Д. володіє глибокими професійними знаннями з 

управління та економіки, відповідальний, проявляє послідовність та ініціативу 

в роботі, порядність та державне мислення, має значний досвід роботи у 
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державній сфері, здатний кардинально змінити діючу систему управління на 

прогресивну, має тверду і зважену позицію дипломатії і співпраці з усіма 

суб’єктами політичних і ділових кіл, користується високим авторитетом та 

повагою серед керівників підприємств, установ, організацій, органів місцевого 

самоврядування та жителів району. 

Підсумовуючи вищевикладене, просимо при прийнятті рішення про 

призначення голови Баштанської районної державної адміністрації 

Баштанського району Миколаївської області врахувати пропозицію щодо 

кандидатури Славінського О.Д.  

 

 

 

_______________________________________________________________ 


